

市民集氣睇奧運 日以繼夜撐健兒

商場提供直播至凌晨5時 外賣平台深宵加班送餐



◆觀塘apm商場昨舉辦迎奧運活動，炒熱奧運氣氛。香港文匯報記者北山彥攝



◆奧海城會於開幕禮當日起一連3天，提供即時直播至凌晨5時。香港文匯報記者涂穴攝

四年一度的國際體壇盛事奧運於香港時間今日凌晨正式開幕，香港多個商場及特區政府康文署轄下場地均提供賽事直播，令全城奧運熱潮升溫。多個商場均於昨日巴黎奧運開幕前夕舉行打氣大會，其中有商場為配合巴黎奧運場地設計，更將現場布置成紫色跑道，並設充氣巴黎鐵塔及奧運五環汽球，一眾市民手持寫上「齊撐運動員」的紫色汽球、國旗和區旗為運動員打氣。有市民表明，到商場與同好一起觀看比賽的氣氛會更熱烈。有外賣平台在奧運期間與300間餐廳合作，在深宵時段繼續營業，部分餐廳更會提供特別套餐，除了讓捱夜觀賽的市民「有啖好食」外，更可促進香港夜經濟。

◆香港文匯報記者 郭倩

在巴黎奧運開幕前夕，全港多個商場已舉行各種運動員活動及倒數派對，炒熱奧運氣氛。信和集團旗下奧海城昨日下午舉行打氣大會，現場有500名市民一同參與，齊撐本港出戰運動員奪取佳績。該活動亦邀得了多名本港運動名將出席及到台上分享，包括「車神」李慧詩、前羽毛球港隊代表葉颯，前體操港隊代表吳翹充，以及前香港女子花式溜冰運動員馬曉晴等。

多位名將分享奧運歷程

李慧詩表示，現已慢慢習慣從選手轉為主持的身份，但仍保持以前騎單車時「回看自己表現」的習慣，會回看自己主持的情況。李慧詩說，香港劍擊代表江旻德的比赛是她今屆奧運最期待的比賽，「她作為重劍世界第一，又是打頭陣，所以非常期待她的表現。」

她坦言港隊上屆東京奧運的成績可遇不可求，很多對抗性的比賽都較難預測，會因為自身和對手超水準發揮影響結果，但期望每名港隊代表都能贏得獎牌。

信和集團資產管理董事蔡碧林表示，奧海城於開幕禮當日起一連3天會提供即時直播至凌晨5時。信和集團投放逾1,000萬元舉辦奧運推廣活動，連串精彩活動全力為運動員打氣，信和商場亦有逾180個商戶響應，提供總值逾3,000萬元消費獎賞，市民到信和集團商場欣賞直播之餘，還可享受多項消費獎賞，「有信心可帶動商場人流上升20%及生意上升15%。」

信和新地有信心 商場人流生意增

新地旗下觀塘apm商場昨日亦舉辦奧運宣傳活動，新地代理有限公司租務部助理總經理（推廣）馮穎欣表示，apm今年暑期推廣費增至近1,000萬元，特別聯手南非3D專業插畫師Naydine Bosman，以豐富色彩、融合幾何圖案設計，配合運動及數碼科技概念，打造富有巴黎特色、面積逾3,000平方呎的《潮玩狂熱運動會》大型暑期裝置，預料商場7月至8月的生意及人流較去年同期上升約10%及約15%。

外賣平台：預期奧運期間深宵時段反應熱烈

不少奧運賽事在香港的深夜時段直播，外賣平台「戶戶送」在奧運期間與300間餐廳合作，在深宵時段繼續營業。戶戶送香港區銷售及業務發展主管林佩儀表示，預期奧運期間的深宵時段客人的反應熱烈，「很多餐廳也是一呼百應與我們合作，部分有營運時間調節，亦會提供特別套餐予客人，在欣賞賽事期間可以享用。」他們已提醒外送員奧運期間深夜有機會增加訂單。

未開賽先興奮 劍擊游泳必睇

熱點民意

方太太及其兒子方同學昨日一同參加奧海城舉辦的「巴黎國際體壇盛事」打氣大會。方太太表示，劍擊和游泳是她和兒子的必看項目，「因為這兩項運動算是香港隊的強項，而且兒子也非常喜歡江旻德和何詩蓆。」由於奧運正值暑假，她會帶同兒子前去附近的商場和其他市民一起觀看比賽，「這樣氣氛會更熱烈，而且可順便在商場逛逛。」



◆方太太和方同學

祈先生：港隊回港要去接機

「反正我已經退休，有很多空閒時間，有香港隊及國家隊隊員參加的賽事，我會必看！」喜愛看體育節目的祈先生笑說，所有奧運項目都想觀看，他家中的電視機在奧運期間將全日無休地開啟，「在港隊成員回港那天，我打算去機場接機！」



◆祈先生

陳小姐：最喜歡全紅嬋

陳小姐表示，游泳和跳水是她最想看的比賽項目，「國家隊的跳水運動員全紅嬋是最喜歡的運動員，她從很小時候就開始練習跳水，在跳水上更是天賦異稟，相信她在這次奧運會中也會取得優異的成績！」



◆陳小姐及其女兒

她說，其三歲女兒已在習泳，「她平時在家也會看電視上的游泳比賽，奧運期間我們會一起為國家隊及香港隊打氣！」

◆香港文匯報記者 郭倩

楊潤雄與各地體育部長交流

香港文匯報訊 正在法國巴黎訪問的香港特區政府文化體育及旅遊局局長楊潤雄，於當地7月26日出席體育部長接待會以及奧運開幕式，與來自世界各地的體育部長以及負責推動體育發展的高層官員會面交流，建立聯繫並期望日後推展合作。

楊潤雄表示，奧運是世界體壇盛事，香港運動員能夠參與已是重大成就，期望他們在比賽中盡展所長取得好成績。今日（巴黎時間7月27日）起，他會到比賽場地現場觀看香港運動員參賽的奧運比賽項目。



◆楊潤雄（左三）在巴黎出席體育部長接待會。

李家超：為港健兒打氣 全城齊做啦啦隊！



◆一眾立法會議員為港隊打氣。梁君彥 Fb 圖片

香港文匯報訊（記者 費小燁）全城期待的2024巴黎奧運正式開幕。香港特區行政長官李家超昨日在社交平台發帖表示，今屆中國香港隊35位奧運健兒將出戰13個項目，超過一半運動員是首次出戰奧運，展現香港體育界薪火相傳，不斷湧現新秀，相信他們將在世界級舞台上全力以赴，發揮所長，取得優異成績，滿載而歸。

特區政府已購入2024巴黎奧運會和殘疾人奧運會的電視播映權，會在4個免費電視台和全港十八區指定體育館「活力奧運觀賞站」直播賽事。李家超說：「讓我們一起為香港奧運健兒加油打氣，讓奧運熱潮在全港蔓延，全城齊做啦啦隊！」

立法會主席梁君彥在社交平台發帖表示，立法會由今天起在綜合大樓開放的日子（周一至周六），於上午8時30分至晚上10時透過地下大堂的大屏幕播放奧運賽事，歡迎大樓訪客及到訪的公眾人士欣賞。平時較靜態的立法會圖書館亦隨奧運起動，由昨日開始舉行奧運專題展覽，展出一系列與奧運和體育相關的館藏，涵蓋香港運動員的勵志故事、香港體育政策發展的歷史文獻，以及體育經濟學等，值得向大家推薦。

他期望立法會舉行多項與奧運有關的活動，燃點更強烈的奧運氣氛，鼓勵市民為港隊歡呼喝彩，並對相關的政策議題和研究有更大的興趣。

18區指定體育館免費直播



◆前香港劍擊代表隊成員盧嫻嫻（左二）與學生參與劍擊同樂活動。

香港文匯報訊（記者 費小燁）香港特區政府康文署昨日在九龍公園體育館副場舉行「活力奧運觀賞站」啟動禮，十八區指定體育館的「活力奧運觀賞站」由今日開始開放至奧運閉幕，歡迎市民前往觀賞奧運賽事節目，支持出戰奧運的國家隊和香港運動員全力以赴，再創佳績。觀賞站同時設有展板，展示以香港運動員參與奧運為主題的資訊。

特區政府文化體育及旅遊局副局長劉震昨日在啟動禮表示，繼上屆東京奧運後，特區政府再次斥資購入巴黎奧運及

殘奧的轉播權，讓全港市民可免費收看精彩賽事，盡情為運動員打氣。他相信，全港市民都非常期待香港運動員在奧運各項賽事大顯身手、大放異彩。

出席啟動禮的運動員包括香港乒乓球運動員蘇慧音、香港男子七人欖球代表隊前成員姚錦成、香港單車代表隊前成員梁嘉備和仇多明，以及香港劍擊代表隊前成員盧嫻嫻。他們在啟動禮中參與運動示範，並在對話環節分享他們訓練生涯的點滴。典禮完畢後，康文署亦安排同樂活動，以加深市民對奧運項目的認識。

觀賞站的開放時間一般為每日上午8時至晚上11時。康文署透過專題網頁（www.lcsd.gov.hk/tc/ofs/location.html）公布觀賞站的實際開放時間，供市民查閱，以便到場收看奧運賽事節目。為繼續提升大眾參與運動的興趣，增添觀看奧運賽事趣味，專題網頁已上載了一系列介紹奧運體育運動的知識影片，由精英運動員親身講解和示範運動技巧，讓市民觀賞奧運賽事時更添樂趣。